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Data: 26 de julho de 2010.
Hora: 19 horas.
Local: Plenário Vox Populi.
Vereadores presentes: Alan Müller (PMDB), Dário Geis (DEM), Itamar Puntel (PMDB), 
João  de  Deus  (PSDB),  Paulo  Unfer  (PDT),  Rui  Milbradt  (PP),  Stefhan  Stopp  (PMDB), 
Valério Trebien (PMDB) e Vilson Dias (PP).
Apreciação de atas: A Ata n.o 27/2010 foi aprovada por unanimidade.
Leitura de correspondências recebidas: Foram lidas as correspondências protocoladas sob 
os n.os 271/2010 e 274/2010.
Leitura de correspondências expedidas: Nenhuma foi lida.
Apresentação de proposições: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Pequeno Expediente:
1. O Vereador Vilson Dias abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Alan Müller disse que a Volksfest contou com bom público, parabenizou seus 

organizadores e disse que seus eventos estiveram de acordo com a expectativa; disse que o 
material  educativo  sobre  o  trânsito  elaborado  pela  Escola  Willy  Roos e  distribuído  na 
Volksfest teve resultados, já que não mais de ouviu falar de acidentes na RS 348.

3. O Vereador Dário Geis disse que apresentaria Pedido de Informações sobre diárias e horas-
extras pagas por todas as Secretarias no primeiro semestre; falou sobre a necessidade de 
recuperar as estradas gerais do município e desafiou a Secretaia de Obras a terminar a obra 
da ponte de Canto Católico antes do fim da construção da ponte sobre o Rio Jacuí.

4. O Vereador Itamar Puntel abriu mão de sua inscrição.
5. O Vereador João de Deus falou sobre a necessidade de realizar patrolamento na estrada que 

liga  Agudo  a  Linha  dos  Pomeranos  e  de  colocação  de  cascalho  na  via  de  acesso  à 
propriedade Friedrich, em Várzea do Agudo.

6. O Vereador Rui Milbradt falou sobre a necessidade de reconstruir a ponte das imediações 
da propriedade Friedrich, em Linha Teutônia, e sobre a necessidade de recuperar as vias da 
região sul, de Linha Teutônia sul e de Rincão do Mosquito; disse que o material colocado 
na  via  que  liga  Rincão  do Pinhal  a  Porto  Alves  deixou-a  em condições  piores  que  a 
anterior, o que exigia que o Poder Executivo bem escolhesse o material a ser colocado nas 
vias; falou sobre a necessidade de colocação de cascalho na via de Porto Agudo e disse que 
as condições das estradas estavam ruins devido ao excesso de chuvas e ao modo como a 
recuperação de vias vinha sendo feita.

7. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
8. O Vereador Valério Trebien disse que, no final de semana, foram vítimas de acidente de 

trânsito o senhor Diogo Paul e sua namorada, o que muita dor causou a suas famílias e 
mostrava que era necessário ter-se atenção redobrada no trânsito; parabenizou os alunos da 
Escola Willy Roos pela distribuição de material de alerta sobre os perigos das estradas, 
especialmente na Curva do Cotovelo.

O senhor Presidente disse que a Volksfest teve uma programação com eventos culturais e de 
apoio  à  economia  do  município  e  não  propriamente  de  eventos  festivos,  lembrndo  sua 
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programação.
Tribuna Livre: Não havia orador inscrito.
Grande Expediente:
1. O Vereador Stefhan Stopp abriu mão de sua inscrição.
2. O Vereador Rui Milbradt abriu mão de sua inscrição.
Ordem do Dia: Não havia proposições nesta parte da sessão.
Discussão da Pauta: Não havia proposições nesta parte da sessão
Explicações Pessoais:
1. O Vereador Vilson Dias disse que evento de debate sobre o novo Plano Diretor foi um dos 
mais importantes dos últimos tempos, já que os Vereadores deveriam tratar do assunto que 
dizia  respeito  ao  futuro  do  município;  disse  que  seriam  necessários  outros  eventos  para 
discussão do assunto com técnicos e ampliar o debate, o que minimizaria erros no futuro.
O senhor Presidente disse que o novo Plano Diretor era um sonho antigo de Agudo e era o 
segundo documento mais importante do município, merecendo ser estudado depois e antes de 
chegar à Câmara Municipal.
Em comunicação urgente da liderança do DEM, o Vereador Dário Geis disse que o jovem 
Diogo Paul havia pouco tempo adquiriu seu primeiro veículo com seus próprios recursos, já 
que  havia  sido  aprovado  recentemente  em concurso  público  e  estava  se  preparando  para 
formar sua família; lembrou que o jovem Erlu Lucatelli também, havia pouco tempo, perdeu 
sua vida no trânsito, que suas famílias deviam ser confortadas e que a sociedade devia se 
conscientizar sobre a necessidade de respeitar as regras de trânsito para evitar novas perdas de 
vidas.
Convocação: O senhor Presidente convocou os senhores Vereadores para a Sessão Ordinária 
seguinte.

Agudo, 26 de julho de 2010.

Ver. Vilson Dias
Secretário

Ver. Paulo Unfer
Presidente


